



Građanima Zagreba predstavljen projekt „Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima“

Zagreb, 18. prosinca 2023. – Na gradskoj tržnici Trešnjevka u Zagrebu, u ponedjeljak, 18. prosinca 2023. godine, građanima Grada Zagreba predstavljen je OPKK projekt „Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima“ koji se sufinancira sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj.

U okviru ovog projekta gradi se 20 višestambenih zgrada s 308 stanova na području Sisačko-moslavačke županije. Osam zgrada gradi se u Petrinji, sedam u Glini, dvije u Topuskom, dvije u Gvozdu i jedna u Dvoru. Neke od zgrada već su u visokoj fazi završenosti, pa će tako 8 zgrada u Petrinji i 4 u Glini sa 128 stanova biti završene do kraja godine, a preostale zgrade u Gvozdu, Topuskom, Glini i Dvoru najkasnije tijekom 2024. godine. Prvenstvo za smještaj u ove stanove imat će građani koji su ostvarili stanarsko pravo, odnosno do potresa su živjeli u državnim nekretninama, kao i oni građani koji trenutno borave u mobilnim stambenim jedinicama (kontejnerima) a obnova njihovih domova još nije završila.

“Kako bismo i građane grada Zagreba upoznali s aktivnostima u okviru ovog projekta, organizirali smo javno predstavljanje te podjelu informativnih brošura i drugih promotivnih materijala o projektu. Upoznali smo ih s napretkom radova na izgradnji višestambenih zgrada, od kojih će neke biti i useljene do kraja ove godine. Zadovoljstvo nam je istaknuti da ćemo uoči nadolazećih blagdana svečano uručiti ključeve korisnicima 52 stana u 4 novoizgrađene zgrade u Glini”, istaknula je Iva Gazibara Klasnić iz Uprave za stambeno zbrinjavanje.

Ukupna vrijednost OPKK projekta „Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima“, iznosi 46,2 milijuna eura, od čega se 95 % financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Preostalih 5 % sufinancira se iz državnog proračuna.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine